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ALCALDÍA DE
MONTERREY, N.L.
ESCENARIO PROBABLE



NUESTRA
METODOLOGÍA.
1,200 Levantamientos telefónicos georeferenciados con rentabilidad 
técnica estadistica electoral en el Municipio de Monterrey, Nuevo León
Nivel de con�anza 95%
Error estadístico 3%
Tasa de rechazo 35%

Software: Sistema territorial

Fechas: Del 23 al 28 de enero de 2024
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38.1%

6.3%

20.8%
PATRICIO ZAMBRANO (VIDA)

ADRIÁN DE LA GARZA (PRI, PAN, PRD)

ADALBERTO MADERO (ESO) 

11.2%

MARIANA RODRÍGUEZ (MC)

13.0%AÚN NO DECIDE 

TATIANA CLOUTHIER (MORENA, PT, PVEM) 10.6%

ESCENARIO PROBABLE
¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CIUDADANOS O CIUDADANAS

VOTARÍA PARA SER PRESIDENTE MUNICIPAL DE MONTERREY, N.L.?
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